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Nadřízenému orgánu
prostřednictvím 
povinného subjektu

Stěžovatel:
Jméno a příjmení: 	Radek Hollmann
Datum narození: 	15. 07. 1998
Adresa:		Chalupníkova 25, Ostrava – Zábřeh, 700 30

V Praze dne 19. 9. 2022

Vážená paní, vážený pane,

tímto v souladu s § 16a odst. 3 písm. b) zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“) podávám v zachovalé lhůtě stížnost na postup povinného subjektu při vyřizování žádosti o informace. 

Žádostí, kterou jsem doručil na adresu podatelny (úřední adresu povinného subjektu), jsem žádal povinný subjekt o sdělení následujících informací:

„žádám o poskytnutí přehledu mimořádných odměn, které za rok 2021 obdrželo vedení a zaměstnanci povinného subjektu v jednotlivých měsících příslušného roku. 

Přehled žádám v tabulkové formě, kde budou údaje seřazené podle měsíců roku 2021: anonymizované označení jednotlivých členů vedení a jednotlivý seznam anonymizovaných zaměstnanců, výše mimořádné odměny v Kč v konkrétním měsíci a ke konkrétnímu zaměstnanci.“

Povinný subjekt uvedenou informaci částečně poskytl (po podání stížnosti na zmeškání lhůty a opatření proti nečinnosti), avšak o zbytku žádosti nevydal rozhodnutí o odmítnutí žádosti. Z těchto důvodů považuji jednání povinného subjektu za nezákonné a podávám ve smyslu § 16a odst. 1 písm. b) InfZ stížnost. 

Povinný subjekt neposkytl požadované informace, a to:
- anonymizované označení jednotlivých členů vedení a jednotlivý seznam anonymizovaných zaměstnanců

Tedy žádám o rozlišení v zaslané tabulce, které řádky jsou vedoucí zaměstnanci a které řadoví kantoři. 

Dále bych chtěl do budoucna požádat povinný subjekt, konkrétně v odpovědi podepsaného zpracovatele PaedDr. Milana Hanáka, o větší porozumění textu, případně o posílenou kontrolu zasílaných výstupů např. jiným zaměstnancem. 

Požaduji posouzení této stížnosti v souladu s § 16a InfZ a vyřízení výše popsané žádosti o informace. V případě, že povinný subjekt informace sám neposkytne, žádám, aby povinný subjekt předložil stížnost spolu se spisovým materiálem nadřízenému orgánu, tedy postupoval v souladu s § 16a odst. 4 a následujících ustanovení InfZ.


S přáním příjemného dne,

Radek Hollmann
